

守护当夏平安

我市治安常见警情、街面可防性侵财案件双下降

刚刚过去的周末,全市公安机关实地检查桥梁涵洞650个、地下通道68个、建筑工地206个、消除各类安全隐患……这是南通警方开展夏季治安打击整治行动的一个剪影。

维护社会安宁,保障人民安定。自公安部部署夏季治安打击整治行动以来,市公安局聚焦人民群众对社会治安的关切,发起集群打击会战、风险管控会战、巡查宣防会战“三大战役”。7月,全市夏季治安常见警情、街面可防性侵财类案件实现双下降。

▶ 打出声势 3轮集中抓捕行动雷霆攻坚

11日深夜,启东市汇龙镇一网吧附近发生聚众斗殴案件,附近巡逻警力迅速赶到现场处置,很快将3名犯罪嫌疑人抓获归案。

5日晚,海安市公安局组织集中抓捕行动,抓获52名违法犯罪嫌疑人。

前不久,通州警方组织警力抓获33名“杀猪盘”案件嫌疑人……连日来,全市公安机关发起声势浩大的打击破案攻坚,捷报频传。

坚持以打开路,对季节性高发案件即案即侦、快办快处、消

除影响,对传统盗抢骗案件,组织破案会战、发起集群战役,形成有力震慑。

“小案快侦、抢案必破、盗案多破、有赃即追。”市公安局刑警支队支队长瞿建说,以破案会战为突破口,全市公安刑侦部门集中优势警力和资源,迅速掀起破案打击新攻势。截至目前,已相继发起3轮集中抓捕行动,破获黄赌案件230起,现行46起“八类”案件均在第一时间破获,抓获各类违法犯罪嫌疑人629名,推动夏季治安打击整治行动迅速开好局、起好步。

▶ 防住风险 发现整改各类隐患1453处

夏季治安打击整治行动启动后,如东县公安局第一时间排摸辖区内流动烧烤摊位132个,联合市场监管部门开展专项治理,发现行政违法线索19条,查破一起生产销售有毒有害食品案。这是公安机关强化落实派出所主防责任推进夏季治安打击整治行动的一个缩影。

“聚焦小专题,防范大风险,助力提升行动实效。”市公安局治安支队支队长杨成说,行动中,南通公安将警力投放至城乡接合部、城中村、出租房屋、宾馆旅店、夜市集市等流

动人员聚集地,发现整改各类安全隐患1453处。

抓好面上风险防控的同时,市公安局还深化安全生产领域风险排查,聚焦强化道路交通、危险物品、基层消防安全监管,共查处各类交通违法行为15.8万起,酒驾醉驾278起,飙车炸街非法改装等12起,发现存在隐患情形的驾驶人559名。此外,市公安局对多次报警、重复报警的矛盾纠纷开展源头闭环化解,成功化解重复报警的矛盾纠纷425起,推动政府职能部门化解矛盾纠纷260起。

▶ 控住发案 夏季治安常见警情下降11.2%

彩虹漾夜市是市区的网红打卡点。21日晚,一辆定点值守的警车在这里闪着警灯,6名民警、辅警正在沿街徒步武装巡逻。

“以前还担心有客人喝多了闹事,现在再晚都有警察巡逻,我们心里很踏实。”在夜市做餐饮生意的李老板对公安机关的守护由衷称赞。

“加大社会面巡防防控力度,把警力摆在群众最需要的时间段、最担心的区域场所,给群众看得见的安全感。”市公安局巡特警支队支队长丁忠江说,结合夏季社会治安特

点,南通公安突出夜间薄弱环节、易发案重点部位、人员密集场所,启动高等级巡防勤务,加强重点部位定点值守,让人民群众真切感受到“平安就在身边”。同时,警方重新规划整合“1、3、5分钟”快反圈66个,建成运行警务站12个、设置警务方舱16个、宣防点341处,“圈层查控”“单元防控”更加严密,最大限度挤压违法犯罪活动的生存空间。

7月以来,我市夏季治安常见警情、街面可防性侵财类案件环比分别下降11.2%、8.4%。

本报记者张亮 本报通讯员苏锦安

“金秋圆梦”慈善助学活动启动 今年资助标准再提高 发放助学金6.7万元

晚报讯 昨天上午,市慈善总会工作人员上门走访慰问由“金秋圆梦”慈善助学项目资助的两名家庭困难大学生,并送上爱心善款。

家住北濠桥新村的李诺言今年大二,就读于成都理工大学工程技术学院。2020年,李诺言的父亲因病去世后,他一直和母亲一起生活,全家没有主要收入来源。市慈善总会工作人员表示如果遇到任何困难,都可以向市慈善总会寻求帮助。闲聊中,李诺言说自己正利用暑假时间勤工俭学,今天收到的5000元助学金能够大大减轻家里的负担。

“金秋圆梦”助学不仅帮助困难学子圆大学梦,还为他们能够奉献社会

提供引导。受资助的苏州科技大学环境科学与工程学院大二学生朱成曦积极参与志愿服务,在校担任青协志愿者中心的干事,多次组织、参与各类志愿活动。“我参加了寒山寺义工活动,还有走进社区为老人服务,今年3月份,我还去参加帮助视障人士的活动,很有意义。别人资助我,我也要回馈社会。”朱成曦说。

据了解,“金秋圆梦”慈善助学项目今年资助大学生15名,发放助学金6.7万元。项目开展十年来,共计资助354人(次),发放助学金139.4万元。今年的资助标准相应提高,大二生5000元/人、大三生4000元/人、大四及研究生3000元/人。 记者范译



『萌』兽亮相

23日,小黑豹双胞胎、龙凤胎金钱豹和东北虎双胞胎亮相南通森林野生动物园。其中,龙凤胎金钱豹是南通森林野生动物园金钱豹家族首次添丁。

通讯员曹菁琳 记者许丛军

省交通运输与旅游融合发展典型案例名录公布 我市“船游濠河”项目入选

晚报讯 昨天,记者从市濠河办获悉,在公布的18个江苏省交通运输与旅游融合发展典型案例名录中,南通“船游濠河”项目上榜。

此次评选活动由省文旅厅联合省交通运输厅、省邮政管理局共同主办。入选项目具有对区域旅游业发展基础性支撑作用明显、产品知名度高等优势,展示了我省交通运输与旅游深度融合和创新发展的成果。

此次入选的18个项目分别是常州溧阳“一号公路”、南京主题邮局、常州芳茂山恐龙主题服务区、无锡古运河水上巴士项目、南京“长江传奇”交

旅融合项目、无锡滨湖“太湖108廊道”、苏州生肖邮局、苏州吴中区环太湖“1号公路”、无锡樱花邮局、扬州瘦西湖主题邮局、连云港海上云台山大桅尖乡村公路、盐城大纵湖东晋水城主题邮局、泰州兴化“千垛美路”、南通“船游濠河”项目、淮安“大运河夜景游”航线、洪泽湖国家级湿地公园旅游公路、扬州“古运河水上游”案例、徐州新沂市山水大道。

船游濠河项目以游船为交通载体,覆盖长约十公里的濠河,将南通最为精华的部分一一呈现。

记者李波

红十字应急救护招募学员

晚报讯 昨天,记者从南通市红十字会获悉,即日起至7月28日,市红十字会面向我市年满18周岁的市民开展红十字初级救护员免费培训,经考核合格后,参训学员将会获得《初级救护员证》。

据了解,课程内容包括救护概论、创伤救护(止血、包扎、固定、搬运)、心肺复苏与AED操作、气道意外梗阻、意外伤害与常见急症等模块。本次培训是南通市红十字会常态

化急救培训的组成部分,适合零基础的广大市民学习。市民在专业指导老师的带领下,可以通过一天的学习,迅速掌握急救知识和技能。

此次培训时间为7月29日8:30至16:30,地点设在南通市应急救灾中心一楼救护培训教室。广大市民可通过中国红十字会总会“救在身边·应急救护服务平台”上进行注册并报名,名额为50人,报满即止。

记者李波